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Конфитюры «Премьера» 

· Крупные кусочки или целые ягоды.

· Натуральный цвет и аромат.

· Низкое содержание растворимых сухих веществ. 

· Универсальность использования.

Конфитюры серии «Премьера» представляют собой желейную массу фруктов и ягод в виде крупных кусочков, долек или целых ягод. Конфитюры этой серии обладают привлекательным внешним видом, что способствует большому успеху производимых с использованием данного продукта изделий. Они идеально подходят как для украшения поверхности или внутреннего наполнения кондитерских изделий (тортов, пирожных и др.), так и для выпечки в слоеных изделиях или в пирогах.
Вкус и цвет конфитюров серии «Премьера» полностью соответствуют указанным в наименовании фруктам и ягодам. В их  производстве  используются только натуральные красители и ароматизаторы  либо не используются вовсе. 

В отличие от начинок на основе пектинов эти конфитюры имеют более нежную консистенцию, позволяющую легко наносить и разравнивать конфитюры на поверхности изделий, в том числе больших открытых пирогов. 

Продукт  термостабилен. После выпекания сохраняет глянцевую поверхность. Устойчив 

к  замораживанию/оттаиванию. Конфитюры «Премьера» прекрасно зарекомендовали себя в кондитерских продуктах быстрой заморозки, сохраняя все свои вкусовые и цветовые качества. 

Ассортимент конфитюров серии «Премьера» выпускается с учетом наиболее востребованных фруктов и ягод в кондитерских изделиях.

Содержание фруктов: 35%-70%

Содержание сухих веществ: 45%-50%

Условия хранения: 4 мес. при температуре до +10(С

Упаковка: герметичная полимерная тара (12,5 кг)

Ассортимент:   абрикос, ананас, брусника, вишня, груша, клубника, клюква, 
                            лесная ягода, малина, персик, черника, черная смородина,  яблоко.
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